
2009年二级建造师《市政工程管理与实务》练习题（1）二级

建造师考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/540/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BA_8C_c55_540438.htm 1．填方路基应事先找平，当地

面坡度陡于（ ）时，需修成台阶形式。 A．1：10 B．1：8 C

．1：6 D．1：5 2．城市道路水泥稳定土基层一级建造师宜用

厂拌料，从加水拌合到碾压终了的延迟时间不应超过（ ）。

A．2h B．3h C．4h D．50min 3．对城市主干路、快速路进行

热拌沥青混合料摊铺时，宜采用两台（含）以上摊铺机成梯

队作业，进行联合摊铺，相邻两幅之间宜重叠（ ）mm。 A

．30～50 B．50～100 C．100～150 D．150～200 4．混凝土板

边角一级建造师使用插入式振动器振捣时，其移动间距不宜

大于其作用半径的（ ）倍。 A．1.0 B．1.5 C．2.0 D．2.5 5．

基坑开挖的过程是基坑开挖面上卸荷的过程，由于卸荷而引

起坑底土体产生以（ ）为主的位移，同时也引起围护墙在两

侧产生压力差的作用而产生水平向位移和因此而产生的墙体

外侧土体位移。 A．向坑内 B．向坑外 C．向上 D．向下 6．

下列关于基坑变形现象的说法不正确的是（ ）。 A．墙体的

变形分为墒体水平变形和墙体竖向变位 B．墓坑开挖引起周

围地层移动的主要原因是坑底的土体隆起和围护墙的位移 C

．在开挖深度不大时，坑底一级建造师为弹性隆起，特征为

坑底两边隆起最高 D．当开挖到一定深度，对于长条形基坑

，其隆起量仍是中间大、两边小 7．沉入土中的桩，将使桩

周附近（ ）倍桩径范围内的土受到很大的重塑作用。 A．1

～3 B．2～5 C．3～5 D．2～5 8．预应力筋的切断，宜用砂轮

锯或（ ）。 A．切断机 B．电弧切割 C．切断机或电弧切割



D．无规定 9．隧道上下导洞先拱后一级建造师墙法，适用于

（ ）类围岩或一般土质围岩等松软地层修建隧道。 A．Ⅰ B

．Ⅳ C．Ⅴ D．Ⅱ～Ⅲ 10.球墨铸铁管一般为柔性橡胶圈密封

接口，一般适用于（ ）施工。 A．穿越铁路、公路、河谷及

地震区 B．大半径弯道直接安管 C．环境恶劣条件下 D．小管
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